



## **В городе Кимры Тверской области задержан гражданин Узбекистана, подозреваемый в убийстве 8-летней девочки**

2 ноября 2010 года в следственные органы Следственного комитета по Тверской области с заявлением о безвестном исчезновении своей младшей сестры обратилась местная жительница, являющаяся опекуном ребенка. По данному факту было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство). В результате грамотно спланированных и проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по подозрению в совершении данного преступления задержан гражданин Республики Узбекистан, являющийся сожителем заявительницы, проживавший без регистрации в городе Кимры Тверской области. По версии следствия, в ночь с 31 октября на 1 ноября 2010 года подозреваемый несколько раз умышленно бросил девочку на пол, причинив ей черепно-мозговую травму, от которой она скончалась. Убедившись, что ребенок умер, злоумышленник спрятал тело в подвале заброшенного дома. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/547916>